ms Wdaugiinin wih 1/ 2

O hﬂWO/ﬂ‘l’N(Purchase Order) (v usAd o8 1a(Purchase Order No) : 3001984419

O s wmmaqnmewﬁn anmiadoded odraavi SuoonhifdofuRelcase Date) : 23 5.0, 2564

(Rel. to purchasing notice) lmﬁﬁqm(Your Ref): 6480800135
lavitigygydaami(Contract No.) -

anaidu(Currency): THB
a5 ,
IAVNIAF O (CollectiveNo.) :  64B080013S
1|\i10!1"5%‘?0/614(Purchasing Group): B08 niv.uu.
og(Pur. group address) : - 82/15 0.um10mA. 1u36a0.011M9.1 1M 55000
03 (Vendor's name) : Ui et msamod 9ina
T;UQ(Vcndor's address)
191/3 -
UM WYT AN
WA WATEMNUE
LAFANNUMIUAT 10240
WIOMA(TINNT) (Header text) :
P |
ouiAvAYEINS BIVIANAAY 31 C-64-B-NANXX.1000
OUNA HIN.NHY. MU 01.23 5.0.2564
iy ELL T LRTR)Y IMADMIW ERLAERIY
(tem)  (Matcrial No.) (Qty) (hisrumiiyanuiiv) (hismmiiyanuiin)
310M3(Short text) MUINU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
Wumf(Item text)
I 1-01-000-0100 50.000 1,020.00 51.000.00
ST. CHANNEL, 100X50X5 MM. 2.25 M.LONG ¥u
2 1-01-001-0003 50.000 37.500.00
ST. ANG.,OHGW. BAYONET 2.25 M.LONG ¥
3 1-01-011-0207 300.000 16,500.00
BOLT.MACHINE M.16X450 MM. 3u
4 1-01-011-0208 400.000 22,000.00
BOLT,MACHINE M.16X500 MM. ¥u
5 1-01-011-0209 200.000 13.000.00
BOLT MACHINE M.16X600 MM. /7 ¥
" Y 1 . J \f
H¥0/913(Purchaser) L_u—'( é’ﬁwo/‘N(Aulhonzcr) ......................................................................
By ARG ) o M0 050
HYW.9 'U URTUUNY YHLAN. mrh UL, oA
Aumia(Position) ... ﬂ AWHUA(Position) o N ?lﬂﬂW’\]Llu .................

Sui(Date) b mﬁﬁ' ..... b‘bd uil(Date) i M &ﬂbm ...................

; i " -
winomg o lvmsiszneumsdesedadinanveanawmi eswazduaunuii)



m3 ihdaugiing

O hﬁi%ﬂ/ﬂ‘)’]\l(P.urghase Order)
O swaswagidssodn anmilideddodaavii
(Ref. to purchasing notice)

dAv MR
(Item) (Material No.)
310M3(Short text)
HuwMma(item text)

MUWNU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)

wn 2/ 2

mﬂmuﬁaéo/hi(l’urchase Order No.): 3001984419
Suoonhidad o8 1a(Release Date) :

23 5.0, 2564
@y 1(Your Ref.) : 64B0800135
1o ARy gy 18291 (Contract No.) :
naIIU(Currency): THB
S 51RO 31015

(Wismmiiyasuin)
(Amount Exclude VAT)

Qty) (hismmilyasuiy)

6 1-01-012-0001 300.000 57.00 17,100.00
BOLT.DOUBLE ARMING,M.16X450 MM. B

! 1-01-021-0304 1,000.000 10.00 10,000.00
THIMBLE.GUY,FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. B

8 1-01-021-0000 100.000 255.00 25,500.00
ROD.ANCHOR.ROUND EYE M.16, 2 M.LONG u

yamsw(hisammisiyanuia) 192.600.00

(Total Exclude VAT)
@maA(Discount) 0.00
yoafswmdamindauaahismmyanuiy) 192,600.00

ééo/é’n(Purchascr) S Gsiial
UIEHTYN  29AEN5

s, 9 U OB LI AW N,

AMMUAPOSIION)  covveeesreeens

‘Tuﬁ(r)alc) ............... A TR AT

anfiaauou(Deliver y location)

(Net Total Exclude VAT)
MEYOAUNU(VAT) 13,482.00

swdhudisduEmnilyani) 206,082.00
(Grand Total Include VAT)

(a@vauumminlaguasamd

; &
RTIFOSNAURONZE) .o

ANMUI(Position)

WiDaey . Eﬂlﬁ,ﬂ. ..... b

A < X -
wnwmg Seu lumsilsznoumsdadodailu lawdoanamieswazdoaundil)



